
Анализ анкетирования обучающихся и родителей по вопросам 

организации питания в МОАУ «Гимназия № 2 г. Орска» 

 

 Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 

пищи в школьной столовой.  

В анкетировании участвовали 56 обучающихся 8- 9 классов и 38 родителей 8-

9 классов. 

Анализ анкеты для обучающихся 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100 % - 

2 Завтракаешь ли ты перед уходом в 

школу 

50 уч - 89%  

3 Вкусная ли еда в вашей столовой? 100 %  

4 Хватает ли вам выданной порции? 

 

100 %  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

гимназической столовой, весьма востребованы, 100% опрошенных 

обучающихся получают горячее питание 

На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в гимназии, 

обучающиеся на 100 % удовлетворены системой питания. 

На вопрос про объем пищи и насыщаемости все опрошенные обучающихся 

ответили положительно. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой - 100 

%.  

На вопрос: «Какие блюда из школьного меню нравятся» большинство 

обучающихся ответили, что котлета, запеканка творожная, курник, 

макароны, гороховый суп, борщ. На вопрос: «Какие блюда из школьного 

меню не нравятся» больше всего озвучили рыбную котлету и печеночную 

запеканку. 

На вопрос, что вы считаете здоровой пищей, 52 человека ответили «Творог, 

фрукты, овощи, мясо» 

И на вопрос «Где вы получаете информацию о правильном и здоровом 

питании» 15 человек (26%) ответили в гимназии, по телевизору 25 человек 

(44 %), 16 человек (30%) дома. 

 На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школьной 

столовой» 30 человек просили добавить блины, 22 человека просили сделать 

 



 перемены 30 мин, 11 человек просили добавить больше выпечки, 2 человека 

просили добавить больше фруктов.  

Выводы и рекомендации. 

1. Большая часть обучающихся и их родителей удовлетворены 

организацией питания в школе; 

2. Необходимо продолжить работу в этом направлении. Необходимо 

продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ 

информации по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, 

родителей, педагогов, посещение внеклассных мероприятий; 

распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 

формирование системы работы по культуре питания. 

3. Из меню стоит убрать рыбную котлету и печеночный запеканку 

заменив блюдами с аналогичной пищевой ценностью; 

4. Необходимо повысить процент родителей, интересующихся меню и 

мероприятиями, проводимыми в школе по организации горячего питания. 

 


